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MÖBEL FÜR HAUS, GARTEN & OBJEKT
FURNITURE FOR HOME, GARDEN & COMMERCIAL USE

PFLEGE & TIPPS
GARTEN- & OUTDOORMÖBEL,  

INDOORMÖBEL 

CARE & TIPS
GARDEN- & OUTDOOR FURNITURE, INDOOR FURNITURE

Wichtig! Bitte sorgfältig lesen!  Für spätere Bezugnahme aufbewahren. 
Important! Please read carefully! Keep for future reference.
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PFLEGE & TIPPS
CARE & TIPS

LIEBE KUNDIN, LIEBER KUNDE 
Mit dem Kauf dieses Produktes haben Sie sich für ein hochwertiges, sorgfältig gearbeitetes Qualitätspro-
dukt entschieden. Damit Sie lange Freude an Ihrem Produkt haben, möchten wir Ihnen einige Informationen 
über die eingesetzten Materialien und deren Pflege geben.

DEAR CUSTOMERS! 
By purchasing this product you have chosen a high-grade and carefully manufactured quality product. 
In order that you can enjoy your product for a long time, we would like to give you some information about 
the used materials and their care.

MÖBELPFLEGE
Bitte reinigen Sie Ihre Gartenmöbel nicht mit 
einem Hochdruckreiniger, da der Wasserdruck 
die Oberflächen zerstören kann. Die Reinigung 
können Sie mit einem Tuch oder einer weichen 
Bürste und klarem Wasser bzw. milder Seifenlauge 
vornehmen. Anschließend sollten Sie die Möbel 
mit klarem Wasser abspülen und mit einem Tuch 
sorgfältig nachtrocknen.

Entfernen Sie Feuchtigkeit durch z.B. Flüssigkeiten 
aus umgestoßenen Gläsern schnellstmöglich mit 
einem weichen Tuch und lauwarmem Wasser 
sowie milder Seifenlauge. Stellen Sie keine heißen 
Gegenstände, wie z.B. Teelichter, sowie fettige 
oder ölige Gegenstände auf die Tischplatte. Dieses 
könnte permanente Flecken verursachen. Bitte 
vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen und 
spitzen Gegenständen, um eine Verletzung der 
Oberflächen zu vermeiden.

Falls Sie eine Schutzhülle verwenden, sorgen Sie 
für regelmäßige Lüftung, um Schimmelbildung zu 
verhindern. 

Die regelmäßige Pflege unterstützt die dauerhafte 
Langlebigkeit und Schönheit Ihrer Gartenmöbel.

FURNITURE CARE
Please do not clean your garden furniture with a 
high pressure washer, as the water pressure can 
destroy the surface. Cleaning is best carried out 
using a cloth or a soft brush and water or a mild 
soap solution. This should then be rinsed with 
clean water and carefully dried with a cloth. 

Please quickly wipe o! any liquids that come into 
contact with the furniture (e.g. from a knocked 
over glass) with a soft cloth and some lukewarm 
water or mild soap solution. Please do not place 
hot objects such as tea lights and greasy or oily 
objects on the table top as these may cause per-
manent marks or stains. Please avoid the contact 
with sharp objects to prevent an injury of the 
surfaces.

If you use a protective cover, please ensure the fur-
niture is regularly aired to prevent the formation 
of mould. 

Regular care helps to ensure that your garden 
furniture shall last a long time and continue to 
look great!
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LESEN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE  
UND ANWEISUNGEN.

• Versäumnisse bei der Einhaltung können schwere 
Verletzungen verursachen.Stellen Sie sicher, dass die 
Möbel auf einer ebenen Stelle aufgebaut werden. 

• Bei mangelhafter Montage besteht Gefahr für Ihre 
Sicherheit. 

• Gehen Sie bei der Montage des Möbelstücks sorgfältig 
vor und halten Sie sich an die Gebrauchsanleitung.

• Verpackungen bitte fachgerecht entsorgen.

READ ALL SAFETY WARNINGS  
AND INSTRUCTIONS.

• Failure to comply could result in serious injury.
• Make sure the furniture is assembled on a level spot. 
• Incorrect assembly poses a risk to your safety.
• Be careful when assembling the piece of furniture 

and follow the instructions for use.
• Please dispose of packaging properly.

Während der Benutzung von verstellba-
ren Elementen nicht in bewegende Teile 
fassen. Es besteht Quetschgefahr.

When using adjustable elements, do not 
reach into moving parts. There is a risk of 
crushing.

Ziehen oder schieben Sie das Möbelstück 
nicht. Durch Schieben, Umbauen und Ran-
gieren können  die Füße leicht verbiegen 
oder abbrechen, auch der Bodenbelag kann 
Schaden nehmen.
Heben Sie es zum Versetzen an. 

Do not pull or push the furniture. When 
pushed, converted and 
maneuvered, feet can 
easily bend or break and 
the floor covering can 
also be damaged.
Lift to relocate.

Warnung! Fehlgebrauch
Ihr Möbelstück darf nicht als Aufstiegshil-
fe verwendet werden. Steigen, legen oder 
setzen Sie sich niemals auf Schubkästen, 
Einlegeböden oder auf nicht dafür vorge-
sehene Möbelteile. Achten Sie besonders 
auf Kinder. 

Warning! misuse
Your piece of furniture must not be used 
as a climbing aid. Never climb, lie or sit on 
drawers, shelves or on parts of furniture 
that are not intended for this purpose. Pay 
particular attention to children.

Achtung! Kippgefahr
Stellen oder setzen Sie sich niemals auf 
die ausgefahrene/ausgeklappte Lehne, 
Beinteil oder Armlehne des Möbels. Es 
könnte dadurch beschädigt werden und/
oder kippen.

Danger! Danger of tipping over
Never stand or sit on the extended back-
rest, leg section or armrest of the furnitu-
re. This could cause it to become damaged 
and/or tip over.

SICHERHEITSHINWEISE
 SAFETY INSTRUCTIONS
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ALUMINIUM
Aluminium ist ein idealer Werksto! für Gartenmöbel, 
da es leicht, robust und rostbeständig ist. Gartenmöbel 
aus Aluminium überzeugen durch ihre Langlebigkeit 
und Witterungsbeständigkeit, was sie perfekt für den 
Einsatz im Freien macht. Sie sind einfach zu reinigen 
und benötigen kaum Pflege, da sie nicht rosten oder 
verrotten. Zudem ermöglicht die Vielseitigkeit in der 
Gestaltung unterschiedliche Designs, von modern 
bis klassisch. Aluminium kann auch in Kombination 
mit anderen Materialien wie Holz oder Textil gefertigt 
werden, was zusätzlichen Komfort und ästhetische 
Vielfalt bietet. Mit Aluminium-Gartenmöbeln profit-
ieren Verbraucher von zeitgemäßer Funktionalität und 
ansprechendem Design.

EDELSTAHL
Edelstahl ist ein beliebter Werksto! für Gartenmöbel, 
da er sowohl optisch ansprechend als auch extrem 
robust ist. Durch seine hervorragende Korrosions-
beständigkeit eignet sich Edelstahl ideal für den Einsatz 
im Freien, wo er Witterungseinflüssen standhält. Gar-
tenmöbel aus Edelstahl sind pflegeleicht und benötigen 
nur sporadische Reinigung, um ihre elegante Oberfläche 
zu erhalten. Zudem lässt sich Edelstahl gut mit anderen 
Materialien wie Holz oder Textilien kombinieren, was 
zahlreiche Designmöglichkeiten erö!net. Die moderne 
Ästhetik von Edelstahlmöbeln verleiht Gärten und Ter-
rassen ein zeitloses und stilvolles Ambiente, das sowohl 
funktional als auch attraktiv ist.

AUFLAGEN 
Polsterauflagen sind ein wesentlicher Bestandteil von 
Gartenmöbeln, der sowohl Komfort als auch Stil bietet. 
Sie bestehen häufig aus strapazierfähigen, wetter-
festen Materialien, die UV-beständig und schmutza-
bweisend sind. Dadurch sind sie ideal für den Einsatz 
im Freien geeignet und tragen zur Langlebigkeit bei. 

Hochwertige Polsterauflagen bieten nicht nur eine 
angenehme Sitzfläche, sondern verbessern auch die Er-
gonomie von Gartenmöbeln. Zudem sind viele Modelle 
abnehmbar und waschbar, was die Pflege erleichtert 
und die Lebensdauer der Möbel verlängert.

OUTDOORGEWEBE
Outdoor-Gewebe ist ein entscheidender Bestandteil 
von Gartenmöbeln, da es sowohl Langlebigkeit als auch 
Komfort gewährleistet. Diese speziellen Textilien sind 
wasser- und schmutzabweisend, UV-beständig und 
widerstandsfähig gegen Witterungseinflüsse, was sie 
ideal für den Einsatz im Freien macht. Häufig werden 
Materialien wie Polyester oder Polypropylen verwendet, 
die leicht und pflegeleicht sind. Outdoorgewebe ist in 
vielen Farben und Designs verfügbar und kann leicht 
an verschiedene Gartenstile angepasst werden. Zudem 
sind viele Gewebearten atmungsaktiv und sorgen so 
für ein angenehmes Sitzgefühl. Die Kombination von 
Funktionalität und Ästhetik macht Outdoor-Gewebe zu 
einer hervorragenden Wahl für stilvolle und komfortable 
Gartenmöbel.

TEXTILENE
Textilien sind entscheidend für die Bespannung von 
Gartenmöbeln, da sie Komfort und Stil vereinen. 
Robuste Materialien wie Polyester oder Acryl bieten 
Witterungsbeständigkeit und UV-Schutz, was sie ideal 
für den Außeneinsatz macht. Zudem sind sie leicht 
pflegbar.

HPL 
HPL (High Pressure Laminate) ist ein hervorragender 
Werksto! für Gartenmöbel, der durch seine Lan-
glebigkeit und Witterungsbeständigkeit besticht. 
Das strapazierfähige Material besteht aus mehreren 
Schichten, die unter hohen Temperaturen und Druck 
verleimt werden, was ihm immense Stabilität verleiht. 
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HPL ist nicht nur resistent gegen UV-Strahlen, sondern 
auch gegen Feuchtigkeit und Kratzer, wodurch es sich 
ideal für den Einsatz im Freien eignet. Es lässt sich 
leicht reinigen und pflegen, was die Alltagstauglichkeit 
erhöht. Darüber hinaus gibt es HPL in einer Vielzahl von 
Farben und Oberflächenstrukturen, sodass es sowohl 
moderne als auch klassische Gartenmöbel ergänzen 
kann. Mit HPL-gemachten Möbeln profitieren Nutzer 
von einer stilvollen und funktionalen Lösung in ihrem 
Außenbereich.

KERAMIK
Keramik ist ein vielseitiger und eleganter Werksto!, 
der zunehmend in der Herstellung von Gartenmöbeln 
Einzug hält. Dank ihrer Robustheit und Witterungs-
beständigkeit sind keramikbeschichtete Oberflächen 
ideal für den Einsatz im Freien geeignet. Keramische 
Materialien sind besonders pflegeleicht, kratzfest und 
bieten hervorragenden UV-Schutz, was die Farben 
und Oberflächenstruktur lange erhalten bleibt. Zudem 
ermöglichen keramische Platten eine Vielzahl von 
Designs und Oberflächenfinish, von modernen bis hin 
zu rustikalen Looks. Gartenmöbel mit keramischen 
Elementen verleihen jedem Außenbereich eine stilvolle 
und zeitlose Ästhetik, während sie gleichzeitig den 
hohen Ansprüchen des prallen Lebens im Freien gerecht 
werden.

GESINTERTER STEIN 
Gesinterter Stein ist ein innovativer Werksto!, der ideal 
für Gartenmöbel und -flächen geeignet ist. Er wird 
durch das Sintern von hochwertigen mineralischen Ro-
hsto!en hergestellt, was zu einer extrem robusten und 
langlebigen Oberfläche führt. Dieser Werksto! ist nicht 
nur kratzfest und stoßresistent, sondern auch witter-
ungsbeständig, was ihn perfekt für den Außenbereich 
macht. Gesinterter Stein ist zudem pflegeleicht und 
unempfindlich gegenüber Flecken, UV-Strahlung und 

Temperaturschwankungen. Er bietet eine breite Palette 
an Designs, Farbvarianten und Oberflächenstrukturen, 
wodurch er sowohl moderne als auch klassischere 
Gartenmöbel stilvoll ergänzen kann  – mit gesintertem 
Stein erhält der Garten ein elegantes und gleichzeitig 
funktionales Upgrade.

GLAS 
Glas ist ein eleganter und vielseitiger Werksto!, der 
in der Gestaltung von Gartenmöbeln eine zunehmend 
zentrale Rolle spielt. Besonders gehärtetes Sicher-
heitsglas wird häufig für Tischplatten, Ablagen und 
dekorative Elemente verwendet, da es sowohl robust 
als auch bruchsicher ist. Glasmöbel bieten eine moderne 
Ästhetik, die Gartenräume aufwertet und für eine zeit-
lose Eleganz sorgt. Sie sind pflegeleicht, da sie einfach 
mit einem feuchten Tuch gereinigt werden können. 
Darüber hinaus reflektiert Glas das Licht und scha!t so 
eine helle und einladende Atmosphäre. Kombiniert mit 
Materialien wie Edelstahl oder Holz erhält man harmo-
nische Kontraste, die jeden Außenbereich auflockern. 
Glas verleiht Gartenmöbeln nicht nur Stil, sondern sorgt 
auch für Funktionalität und Langlebigkeit. 

MÖBEL AUS HOLZ
Holzmöbel sind ein zeitloser Klassiker im Gartenbereich 
und bieten eine natürliche Wärme und Ästhetik, die 
sich harmonisch in jede Umgebung einfügt. Sie sind 
robust, stark und verleihen jedem Außenbereich ein 
gemütliches Flair. Holz ist ein nachwachsender Rohst-
o!, der mit der richtigen Pflege über viele Jahre hinweg 
haltbar bleibt. 
Teakholz ist besonders begehrt für Gartenmöbel, da es 
außergewöhnliche Eigenschaften mitbringt. Das hart-
weiche Holz stammt vorwiegend aus den tropischen 
Wäldern Südostasiens und ist bekannt für seine hohe 
Widerstandsfähigkeit gegen Witterungseinflüsse und 
Insekten. Es enthält natürliche Öle, die eine hervor-
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ragende Wasserbeständigkeit bieten, weshalb Teak-
möbel auch ohne intensive Pflege im Freien bleiben 
können. Mit der Zeit entwickelt Teakholz eine attraktive 
silbergraue Patina, die seinen Charakter unterstreicht. 
Die Stabilität und Langlebigkeit von Teak machen es zu 
einer erstklassigen Wahl für hochwertige Gartenmöbel, 
die sowohl funktional als auch ästhetisch ansprechend 
sind. Unser Holz stammt aus ausschließlich aus nach-
haltiger Forstwirtschaft, um die Umwelt zu schützen. 

ROPE
Rope ist ein innovativer und vielseitiger Werksto!, der 
zunehmend in der Gestaltung von Gartenmöbeln ver-
wendet wird. Dieses strapazierfähige, synthetische Ma-
terial wird häufig aus hochfesten, wetterfesten Fasern 
hergestellt, die es langlebig und pflegeleicht machen. 
Rope ist leicht, flexibel und ideal für die Herstellung von 
bequemen Sitzflächen und Rücklehnen, die gleichzeitig 
ergonomische Unterstützung bieten. Zudem verleiht 
das o!ene Gewebe den Möbeln eine luftige, moderne 
Ästhetik und sorgt für eine ansprechende Optik. In 
Kombination mit stabilen Rahmen aus Aluminium 
oder Holz entstehen ansprechende Designs, die sowohl 
stilvoll als auch funktional sind. Rope-Gartenmöbel 
fügen sich hervorragend in jeden Außenbereich ein und 
bieten einen hohen Komfort für entspannte Stunden 
im Freien.

PE-GEFLECHT
PE-Geflecht ist ein äußerst beliebter Werksto! für 
Gartenmöbel, der aus robustem, witterungsbestän-
digem Polyethylen hergestellt wird. Dieses langlebige 
Material ist UV-beständig, wasserabweisend und 
pflegeleicht, was es ideal für den Einsatz im Freien 
macht. PE-Geflecht zeichnet sich durch seine hohe 
Flexibilität und Strapazierfähigkeit aus, wodurch es sich 
hervorragend für die Herstellung von stilvollen Möbeln 
eignet, die dennoch hohen Belastungen standhalten. 

Zudem ist das Geflecht in verschiedenen Farben und 
Designs erhältlich, was eine individuelle Anpassung an 
jede Gartengestaltung ermöglicht. In Kombination mit 
stabilen Aluminiumrahmen sind PE-Geflechtmöbel 
nicht nur funktional, sondern verleihen auch jedem 
Außenbereich eine moderne und elegante Note. Diese 
Möbel sind perfekt für entspannte Stunden im Freien 
und sorgen für ein einladendes Ambiente.

EISEN - INDOORMÖBEL
Eisen ist ein zeitloser und robuster Werksto!, der in der 
Herstellung von Indoor-Möbeln stark genutzt wird. Auf-
grund seiner hohen Festigkeit und Stabilität eignet sich 
Eisen hervorragend für Rahmen von Tischen, Stühlen 
und Regalen. Eisenmöbel sind langlebig und können 
mit verschiedenen Oberflächenbehandlungen wie Pul-
verbeschichtung oder Lackierung versehen werden, um 
Korrosion zu verhindern und die Optik zu verbessern. 
Sie verleihen Wohnräumen einen industriellen Charme 
und harmonieren gut mit anderen Materialien wie Holz 
oder Glas.

MÖBEL AUS HOLZ - INDOORMÖBEL 
Holzarten wie Mango, Akazie, Eiche und Oldwood sind 
beliebte Materialien für Indoor-Möbel und bieten jeweils 
einzigartige Eigenschaften. Mango-Holz punktet mit 
einer ausgeprägten Maserung und warmen Farbtö-
nen, was ihm eine exotische Note verleiht. Akazie ist 
bekannt für ihre Strapazierfähigkeit und Widerstands-
fähigkeit gegen äußere Einflüsse, ideal für langlebige 
Möbel. Eiche überzeugt durch ihre elegante Optik und 
Robustheit, wodurch sie in klassischen und modernen 
Designs eingesetzt wird. Oldwood, also recyceltes 
Holz, bringt Charakter und Geschichte in jeden Raum 
und sorgt für ein rustikales Ambiente. Diese Holzarten 
tragen zur Nachhaltigkeit bei und scha!en durch ihre 
natürliche Ausstrahlung eine warme und einladende 
Atmosphäre in Wohnräumen.
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ALUMINUM
Aluminum is an ideal material for garden furniture as 
it is lightweight, durable, and rust-resistant. Garden 
furniture made from aluminum impresses with its 
longevity and weather resistance, making it perfect 
for outdoor use. They are easy to clean and require 
minimal maintenance since they do not rust or rot. 
Furthermore, the versatility in design allows for vari-
ous styles, ranging from modern to classic. Aluminum 
can also be combined with other materials such as 
wood or textiles, providing additional comfort and 
aesthetic variety. With aluminum garden furniture, 
consumers benefit from contemporary functionality 
and appealing design.

STAINLESS STEEL
Stainless steel is a popular material for garden furni-
ture, as it is both aesthetically pleasing and extremely 
sturdy. Due to its excellent corrosion resistance, stain-
less steel is ideal for outdoor use, where it withstands 
weather conditions. Garden furniture made from 
stainless steel is low maintenance and requires only 
occasional cleaning to maintain its elegant surface. 
Additionally, stainless steel pairs well with other ma-
terials such as wood or textiles, providing numerous 
design possibilities. The modern aesthetic of stainless 
steel furniture gives gardens and patios a timeless and 
stylish ambiance that is both functional and attractive.

COVERS 
Cushion covers are an essential component of garden 
furniture, providing both comfort and style. They are 
often made from durable, weather-resistant materials 
that are UV-resistant and dirt-repellent. This makes 
them ideal for outdoor use and contributes to their 
longevity. High-quality cushion covers not only provide 
a comfortable seating area but also improve the ergo-
nomics of garden furniture. Additionally, many models 

are removable and washable, which makes mainte-
nance easier and extends the lifespan of the furniture.

OUTDOOR FABRIC
Outdoor fabric is a crucial component of garden furni-
ture, as it ensures both durability and comfort. These 
special textiles are water- and dirt-repellent, UV-resist-
ant, and resilient against weather conditions, making 
them ideal for outdoor use. Materials such as polyester 
or polypropylene are often used, as they are light-
weight and easy to maintain. Outdoor fabrics come in 
many colors and designs, allowing them to be easily 
adapted to various garden styles. Additionally, many 
types of fabrics are breathable, providing a pleasant 
seating experience. The combination of functionality 
and aesthetics makes outdoor fabric an excellent 
choice for stylish and comfortable garden furniture.

TEXTILENE 
Fabrics are essential for the upholstery of garden 
furniture, as they combine comfort and style. Durable 
materials such as polyester or acrylic o!er weather 
resistance and UV protection, making them ideal for 
outdoor use. Additionally, they are easy to maintain.

HPL 
HPL (High Pressure Laminate) is an excellent material 
for garden furniture, renowned for its durability and 
weather resistance. This robust material is made up 
of multiple layers that are bonded together under 
high temperatures and pressure, giving it immense 
stability. HPL is not only resistant to UV rays but also 
to moisture and scratches, making it ideal for outdoor 
use. It is easy to clean and maintain, enhancing its 
everyday practicality. Additionally, HPL is available in 
a variety of colors and surface textures, allowing it to 
complement both modern and classic garden furni-
ture. With furniture made from HPL, users benefit 
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from a stylish and functional solution for their outdoor 
space.

CERAMICS 
Ceramics are a versatile and elegant material that is 
increasingly being used in the production of garden 
furniture. Thanks to their robustness and weather 
resistance, ceramic-coated surfaces are ideal for 
outdoor use. Ceramic materials are particularly easy 
to maintain, scratch-resistant, and provide excellent 
UV protection, which helps to preserve the colors and 
surface texture for a long time. Additionally, ceramic 
tiles allow for a variety of designs and surface finishes, 
ranging from modern to rustic looks. Garden furniture 
with ceramic elements adds a stylish and timeless 
aesthetic to any outdoor space while also meeting the 
high demands of vibrant outdoor living.

SINTERED STONE 
Sintered stone is an innovative material that is ideal 
for garden furniture and surfaces. It is produced by sin-
tering high-quality mineral raw materials, resulting in 
an extremely robust and durable surface. This material 
is not only scratch-resistant and impact-resistant but 
also weatherproof, making it perfect for outdoor use. 
Sintered stone is also easy to maintain and resistant 
to stains, UV radiation, and temperature fluctuations. 
It o!ers a wide range of designs, color variations, and 
surface textures, allowing it to stylishly complement 
both modern and more classic garden furniture — with 
sintered stone, the garden receives an elegant yet 
functional upgrade.

GLASS
Glass is an elegant and versatile material that is play-
ing an increasingly central role in the design of garden 
furniture. Tempered safety glass, in particular, is often 
used for tabletops, shelves, and decorative elements 

due to its robustness and shatter-resistance. Glass 
furniture o!ers a modern aesthetic that enhances 
garden spaces and provides timeless elegance. It is 
low maintenance, as it can be easily cleaned with a 
damp cloth. Additionally, glass reflects light, creating a 
bright and inviting atmosphere. When combined with 
materials such as stainless steel or wood, it creates 
harmonious contrasts that enliven any outdoor area. 
Glass not only adds style to garden furniture but also 
ensures functionality and durability. 

WOODEN FURNITURE 
Wooden furniture is a timeless classic in the garden 
sector, o!ering a natural warmth and aesthetic that 
harmoniously blends into any environment. They are 
robust, strong, and lend a cozy flair to any outdoor 
space. Wood is a renewable resource that can last for 
many years with proper care. 
Teak wood is particularly sought after for garden furni-
ture due to its exceptional properties. This hardwood 
primarily comes from the tropical forests of Southeast 
Asia and is known for its high resistance to weather 
conditions and insects. It contains natural oils that pro-
vide excellent water resistance, allowing teak furniture 
to remain outdoors without intensive care. Over time, 
teak wood develops an attractive silver-gray patina 
that enhances its character. The stability and durability 
of teak make it a top choice for high-quality garden 
furniture that is both functional and aesthetically 
pleasing. Our wood comes exclusively from sustainable 
forestry practices to protect the environment.

ROPE
Rope is an innovative and versatile material that is 
increasingly used in the design of garden furniture. 
This durable synthetic material is often made from 
high-strength, weather-resistant fibers, making it 
long-lasting and easy to maintain. Rope is lightweight, 
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flexible, and ideal for creating comfortable seats and 
backrests that also provide ergonomic support. Ad-
ditionally, the open weave gives the furniture a light, 
modern aesthetic and creates an appealing look. When 
combined with sturdy frames made of aluminum or 
wood, attractive designs emerge that are both stylish 
and functional. Rope garden furniture integrates 
wonderfully into any outdoor space and o!ers high 
comfort for relaxing hours outside.

PE-WICKER
PE wicker is an extremely popular material for garden 
furniture, made from robust, weather-resistant 
polyethylene. This durable material is UV-resistant, 
water-repellent, and easy to care for, making it ideal 
for outdoor use. PE wicker is characterized by its high 
flexibility and durability, making it excellent for cre-
ating stylish furniture that can withstand heavy use. 
Additionally, the wicker is available in various colors 
and designs, allowing for individual customization to 
suit any garden layout. When combined with sturdy 
aluminum frames, PE wicker furniture is not only func-
tional but also adds a modern and elegant touch to 
any outdoor area. These pieces are perfect for relaxing 
hours outdoors and create an inviting atmosphere.

IRON - INDOOR FURNITURE 
Iron is a timeless and robust material that is widely 
used in the production of indoor furniture. Due to its 
high strength and stability, iron is excellent for the 
frames of tables, chairs, and shelves. Iron furniture 
is durable and can be treated with various surface 
finishes such as powder coating or painting to prevent 
corrosion and enhance its appearance. It adds an 
industrial charm to living spaces and pairs well with 
other materials such as wood or glass. 

WOODEN FURNITURE - INDOOR FURNITURE 
Wood species such as mango, acacia, oak, and old 
wood are popular materials for indoor furniture, each 
o!ering unique characteristics. Mango wood features 
a distinctive grain and warm color tones, giving it 
an exotic flair. Acacia is known for its durability and 
resistance to external influences, making it ideal for 
long-lasting furniture. Oak impresses with its elegant 
appearance and robustness, which makes it suitable 
for both classic and modern designs. Old wood, or 
reclaimed wood, brings character and history to any 
room and creates a rustic ambiance. These wood types 
contribute to sustainability and, with their natural 
appeal, create a warm and inviting atmosphere in 
living spaces.
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ACHTUNG!
Bei verstellbaren Möbeln besteht Quetsch- & Klemmgefahr!

Vorsicht: Erstickungsgefahr bei Folienverpackungen!
Verpackungen bitte fachgerecht entsorgen!
Bewahren Sie diese Beilage sorgfältig auf!

Bitte Aufbauanleitung beachten!
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